

Уважаеми родители!

Надявам се, че въпреки многобройните ограничения във връзка с корона-кризата, всички Вие и Вашите семейства сте добре и сте успели да се насладите на лятната ваканция.

Както може би вече знаете, наскоро получихме нови наредби от министъра на образованието д-р Хайнц Фасман. Ето и някои от тях:

- При промяна на кодовете в светофарната ситема, следва навременно въвеждане на съответните необходими мерки:

Корона-светофарът в началното училище

Нормално протичане на учебни занятия и спазване на хигиенни мерки	Нормално протичане на учебни занятия и засилени хигиенни мерки . Както при зелен код, но и:	Протичане на учебни занятия при затегнати предпазни мерки. Както при жълт код, но и:	Извънредно положение в училище
<ol style="list-style-type: none">1. Създаване на концепция за предпазни хигиенни мерки2. Свикване на кризисен щаб3. Определяне на отговорни лица за трансфер на информация между родители и администрация4. По възможност провеждане на всички мероприятия навън	<ol style="list-style-type: none">1. Носене на маска извън класната стая2. Задължително носене на маска за всички външни посетители на училището3. Провеждане на спортни занятия само навън, салонът ще се използва само при спазване на специални мерки (малки групи, проветряне, без контактни игри)4. Пеене само с маска или навън	<ol style="list-style-type: none">1. Въвеждане на правила за началото на учебния процес и за междучасията с цел ограничаване на контактите2. Без училищни мероприятия, екскурзии и т.н.3. Ограничаване на достъпа за чужди лица, (проекти и т.н.)4. Избягване на съвместно хранене5. Провеждане на онлайн-конференции за учителите	<ol style="list-style-type: none">1. Въвеждане на дистанционно обучение2. Обслужване на учениците в сградата на училището на малки групи.3. Задължително носене на маски при пребиваване в училищната сграда4. Целодневни занятия в извънреден режим (малки групи)5. Библиотеката ще работи само за заемане на книги
зелено	жълто	оранжево	червено

- Във всяко училище ще бъде свикан кризисен щаб, който ще следи за бързо въвеждане на съответните мерки (в нашето училище част от този щаб са: Симоне Лазари, Даниел Велшелер като заместник директор, Йозеф Хубер – нашият домакин, и аз)
- И занапред **междучасията** ще се провеждат **поетапно, както следва:**

- учениците от трети и четвърти клас ще излизат в междучасие на двора в 9:35 ч., а закуската им започва в 9:50 ч. Тъй като междучасието им започва 5 мин. по-рано, то в 10:00 ч. учениците ще трябва отново да влизат в час.

- за учениците от първи и втори клас правилата остават същите. Закуската им започва в класната стая в 9:40 ч., в 9:50 ч. излизат навън, а в 10:05 ч., както винаги, отново влизат в час.

➤ **Без маски за деца и учители в сградата на училището, когато корона-светофарът показва зелено. Дезинфекцията на ръцете, както и редовното проветряне са препоръчителни и занапред.**

➤ Препоръчително е за в бъдеще да използваме различни врати при влизане и излизане от училището. Двата задни входа в западната част ще бъдат затворени през есента и зимата, затова ще използваме входа през залата. Нека да спазваме следния ред!:

- 2а и 2b клас да използват входа от южната страна
- 4а, 3а, 1а и 1b клас влизат през главния вход
- 4b и 3b да влизат през залата, после през партера и директно в класната стая

Докато свикнат, децата всяка сутрин ще бъдат посрещани и придружавани от учителите

➤ По препоръка на Министерството на образованието ще се използва еднотипна дигитална платформа.

Разбира се, възраженията от училищния форум на 01.07.2020 ще бъдат взети под внимание, но наредбата с номер 2020-0.376.370 от Министерството на образованието препоръчва, всяко училищно настоятелство автономно да избере определена платформа за комуникация и обучение. (Министерство на образованието и науката, стр.18, Август 2020). В крайна сметка решихме, че **School Fox** е най-подходящата платформа за нашето училище. Тя успешно замества аналоговата тетрадка за съобщения между учител и родител, превежда съобщенията за семействата, които не владеят немски език, и дава възможност за бързо преминаване от присъствено към дистанционно обучение, в случай че светофарът показва червен код. При извънредно положение ще се наложи бързо и без усложнения да преминем на дистанционно обучение, което да позволява на родителите възможно най - бързо да достигат до нужната информация, както и да могат да комуникират с училището без затруднения.

~~Поради тази причина ви молим учтиво, още на първия учебен ден, да предадете на учителката плик с имената Ви, името на детето Ви, както и имейл адреса Ви!~~

Ще стартираме с безплатна пробна версия на програмата **School Fox**. Възможно най-скоро след това ще получите данните си за достъп от училището . Молим Ви, след като се включите в платформата, да потвърждавате, че сте прочели съобщенията. Само така можем да бъдем сигурни, че важната информацията действително е достигнала до всички родители.

Допълнителна информация за платформата Schoolfox ще намерите тук:
<https://schoolfox.com/de-de-2/eltern/>

Както сами виждате, началото на учебната година ще ни коства доста усилия, но дори и в най-голямата криза ние покахаме, че заедно можем да се справим с всичко. Затова ще запретнем ръкави и ще очакваме най-доброто, за да осигурим на децата си една успешна и приятна нова учебна година!

Вашата директорка Моника Щробл